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RESUMEN DE ACUERDOS 

Sesión Extraordinaria 

Fecha de celebración: 11 de septiembre de 2025 

Hora de Inicio: 16:30 horas. 

Lugar: Salón de Sesiones de la Junta Municipal del Distrito de Chamberí (Pza. 

Chamberí, 4) 

 
Concejal Presidente: Jaime González Taboada 
 
Secretaria: María Zapata Plaza 
 
Coordinador de Distrito: Javier Benito De La Torre 
 
Asisten a la sesión los siguientes Vocales: 

 
 
Por el Grupo Municipal del Partido Popular 
 
Asistencia presencial de: Dña. Gloria Cortecero García-Loygorri – Portavoz, D. 
César Fraile Sánz – Portavoz Adjunto, D. Ángel Luis Sánchez Godoy, D. 
Francisco José Fernández Rey, Dña. María Isabel Laclaustra Crespo, Dña. 

Blanca Yarel García García, Dña. Pilar Peligero Esteban, D. Victoriano Martínez 
Peña, D. Luis Felipe de Arespacochaga Rico, D. José Martínez Fernández, D. 
Pablo Altozano Soler, D. Carlos Martínez Tomás y Dña. Luisa María Pérez 
Cantero. 
 
Por el Grupo Municipal Más Madrid  
 

Asistencia presencial de: Dña Sara Ladra Álvarez – Concejala, Dña. Berta 
Gámez Fernández – Portavoz; D. Daniel Mauricio Vila Garda - Portavoz Adjunto, 
Dña. Ruth López Navas, D. Javier García Colino y D. Mario Casaiz Paisán. 
 
Por el Grupo Municipal PSOE:  
 
Asistencia presencial de: D. Jorge Donaire Huertas – Concejal, D. Ignacio Prieto 
García – Portavoz, Dña. Rim Mazouzi Fritah – Portavoz Adjunta, Dña. Ángela 

Martínez Pradas y D. Ernesto Varela Coello. 
 
Por el Grupo Municipal Vox 
 
Asistencia presencial de: Dña. Gema del Rocío Aqueveque Cabañas – Portavoz y 
D. Ángel de la Cruz Onrubia – Portavoz adjunto. 
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ORDEN DEL DÍA 

 

 

Punto Único.- Debate sobre el Estado del Distrito. 

 
Tras las intervenciones del Concejal Presidente y los distintos Grupos Políticos 
presentes, se da por concluida la sesión. 
 

Se levanta la sesión a las 19:34 horas. 
 

Madrid, a fecha de firma 

 
La Secretaria del Distrito de Chamberí 

María Zapata Plaza 
Firmado electrónicamente 
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